

Lt:Pnd

习近平抵达旧金山举行中美元首会晤 同时出席亚太经合组织第三十次领导人非正式会议

当地时间11月14日下午,中国国家主席习近平乘专机抵达美国旧金山,应邀同美国总统拜登举行中美元首会晤,同时应邀出席亚太经合组织第三十次领导人非正式会议。 习近平乘坐专机抵达旧金山国际机场时,受到美国加利福尼亚州州长纽森、财政部长耶伦等美方代表热情迎接。 新华社记者 谢环驰 摄



以国防部长说哈马斯“已失去对加沙地带的控制”

这张以色列媒体11月13日刊发的照片显示,以色列国防军士兵在加沙城巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)立法委员会大楼里举着以色列国旗。 以色列国防部长加兰特13日说,随着以军全面占领加沙城,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)“已失去对加沙地带的控制”。 新华社发

Advertisement for Bagus PIPi KIDS Surgical Mask, featuring a child wearing a mask and text: "BFE ≥ 98% 为孩子们 \* Sesuai Standar SNI EN14683:2019"

Advertisement for GRAND ELEPHANT Autoclaved Aerated Concrete, featuring an elephant logo and text: "蒸压加气混凝土 PANEL DINDING GRAND ELEPHANT KUAT, CEPAT, DAN PRAKTIS! 内外墙板"

联合国警告全球部分地区 沙尘暴发生频率激增

新华社柏林11月15日电《联合国防治荒漠化公约》秘书处近日在公约执行情况审查委员会第21次会议上发出警告,沙尘暴是一个未被充分认识的问题,目前在全球某些地方发生频率激增,其中至少25%的沙尘暴由人类活动引起。 上个世纪增加了一倍。 秘书处专家指出,沙尘暴虽然是一种常见的区域性、季节性自然现象,但会因土地和水资源管理不善、干旱和气候变化而加剧。 联合国粮农组织技术官员费拉斯·齐亚达特说,沙尘暴影响环境、气候、健康、农业、生计以及个人和社会经济福祉等各个方面。“在(沙尘暴)源头地区,它们会损害农作物,影响牲畜,并使表层土丧失。在沉积区,大气尘埃,尤其与当地的工业污染结合后,会引发或加剧呼吸道疾病等健康问题。能见度低和灰尘引发的机械故障也会破坏通信、发电、运输和供应链。” 《联合国防治荒漠化公约》秘书处执行秘书易卜拉欣·蒂奥表示,沙尘暴对实现可持续发展造成了严峻挑战,从北亚、中亚到撒哈拉以南非洲等地,沙尘暴都造成了严重破坏。“然而正如人类活动会加剧沙尘暴一样,人类活动也可以减少沙尘暴的发生。”

新华社北京11月15日电综合消息:当地时间15日凌晨,以色列国防军袭击加沙地带最大医院希法医院,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)对此表示谴责。14日,联合国秘书长古特雷斯呼吁立即实行人道主义停火。 据《耶路撒冷邮报》报道,以国防军15日发表声明称,根据情报信息和行动需要,以色列正在希法医院的特定区域对哈马斯进行精确、有针对性的行动。声明称,医院管理层已提前获悉以国防军进入大楼的信息,并已努力疏散病人和无家可归者。 另据路透社报道,当地时间15日1时左右,加沙卫生部发言人表示,以色列通知加沙地带官员,以方将在未来几分钟内“袭击希法医院大楼”。 报道指出,希法医院作为加沙地带最大的医院,近日来状况不断恶化,成为国际社会关注的焦点。以方称哈马斯在希法医院地下设有指挥中心,美国方面14日表示,其最新情报支持以色列上述结论。 据半岛电视台报道,哈马斯15日发表声明谴责以色列和美国,称以美双方都应应对以军袭击加沙最大医院负责。 据巴勒斯坦通讯社报道,巴勒斯坦卫生部长凯拉15日称,通过这次袭击,以军正在对医务人员、患者乃至全人类犯下新的罪行。 据联合国官网消息,联合国秘书长古特雷斯14日发表声明称,他对加沙几家医院的可怕状况和巨大的生命损失深感不安。以人类的名义,他呼吁立即实行人道主义停火。 另据美国有线电视新闻网报道,一位美国官员14日称,联合国卡车预计将于15日在位于埃及和加沙地带边境的拉法口岸过境点加油并将燃料带入加沙,这标志着自10月7日以来,以色列首次允许向加沙提供燃料。

美众议长约翰逊宣布 支持特朗普竞选总统

中新社华盛顿11月14日电美国国会众议院议长约翰逊当地时间14日表示,在2024年大选中他将“全力支持”前总统特朗普。 约翰逊当天接受美国媒体CNBC采访时首次公开表示,将在大选中支持特朗普。他说,他认为特朗普会成为共和党总统候选人,并且特朗普在大选中会战胜现任总统拜登。 10月25日,约翰逊在众议院针对议长选举的第四轮投票中当选议长,结束长达三周的“议长空缺席”局面。 在议长竞选期间,特朗普并未公开支持约翰逊,但特朗普曾建议共和党议员投票支持约翰逊以“尽快选出议长”。 约翰逊在2020年大选中也曾公开支持特朗普。他称自己是“特朗普在国会最亲密的伙伴之一”。 对于特朗普此前“大选被偷窃”的说法,约翰逊表示,他相信“特朗普坚信这一点”。对于特朗普面临的多个官司,约翰逊称,都是“政治利益驱使”。 据美媒报道,众议长在现阶段就公开支持某位总统竞选人“实属罕见”。国会党派领袖通常在初选投票后才会公开其支持人选。 目前,在各项共和党总统竞选人支持率民调中,特朗普的支持率仍遥遥领先。据哥伦比亚广播公司最新民调显示,特朗普支持率为61%,佛罗里达州州长德桑蒂斯和南卡罗来纳州前州长黑莉分别为18%和9%。

以色列袭击加沙最大医院 古特雷斯呼吁人道主义停火

当地时间15日1时左右,加沙卫生部发言人表示,以色列通知加沙地带官员,以方将在未来几分钟内“袭击希法医院大楼”。 报道指出,希法医院作为加沙地带最大的医院,近日来状况不断恶化,成为国际社会关注的焦点。以方称哈马斯在希法医院地下设有指挥中心,美国方面14日表示,其最新情报支持以色列上述结论。 据半岛电视台报道,哈马斯15日发表声明谴责以色列和美国,称以美双方都应应对以军袭击加沙最大医院负责。 据巴勒斯坦通讯社报道,巴勒斯坦卫生部长凯拉15日称,通过这次袭击,以军正在对医务人员、患者乃至全人类犯下新的罪行。 据联合国官网消息,联合国秘书长古特雷斯14日发表声明称,他对加沙几家医院的可怕状况和巨大的生命损失深感不安。以人类的名义,他呼吁立即实行人道主义停火。 另据美国有线电视新闻网报道,一位美国官员14日称,联合国卡车预计将于15日在位于埃及和加沙地带边境的拉法口岸过境点加油并将燃料带入加沙,这标志着自10月7日以来,以色列首次允许向加沙提供燃料。

令人震惊! 儿基会官员: 加沙已有4600多名儿童死亡

中新网11月15日电据联合国儿童基金会官网14日消息,联合国儿童基金会执行主任凯瑟琳·拉塞尔访问了巴勒斯坦加沙地带并发表声明。她在声明中称,加沙地带已有4600多名儿童在新一轮巴以冲突中死亡,近9000名儿童受伤,加沙的100万儿童无处可逃。 拉塞尔在声明中表示,“今天,我访问了加沙地带,见到了孩子们、他们的家人以及联合国儿童基金会的工作人员。我的所见所闻令人震惊。他们经历了反复的轰炸、失去和流离失所。在加沙地带,100万加沙儿童没有安全的地方可去。” 拉塞尔补充称,“据报道,在加沙地带已有4600多名儿童死亡,近9000名儿童受伤。许多失踪的儿童据信被埋在倒塌的房屋废墟下,这是在人口稠密地区使用爆炸性武器的悲惨结果。 与此同时,由于电力和医疗用品耗尽,一家医院内的新生儿因无法得到专门护理而死亡,暴力继续肆无忌惮地进行。”

Large advertisement for Bagus Fresh 99 Premium Dishwashing Liquid, featuring images of the product bottles and a person washing dishes. Text includes: "立即去除所有污渍", "0% PHOSPHATE PARABEN", "0% 磷酸盐, 对羟基苯甲酸酯", "ANTIBACTERIAL FOODGRADE", "Moisturizer VIT-E".